
de   Bedienungsanleitung

 -  Drucker-Toner: Brand- bzw. 
 Explosions gefahr!

 –  ätzende oder giftige  
Substanzen (Säure, Asbest  
oder  Asbeststaub etc.):  
Gefahr für die Gesundheit!

 –  Flüssigkeiten (insbeson dere 
flüssige Teppich- 
Reinigungsmittel):  
Kurzschlussgefahr!

 –  spitze, harte Gegenstände 
(Glassplitter, Nägel etc.):  
Diese können den Filter zer-
stören.

 –  Gips, Zement, Bohrstaub, 
Bauschutt, Schminke etc.:  
Diese Substanzen können 
den Filter  verstopfen und so 
das Gerät beschädigen.

 –  Kabel, Leitungen etc.:  
Deren Isolierung kann 
 beschädigt werden.

• Benutzen Sie das Gerät nicht in 
der Nähe von leicht  
entzündlichen  Materialien. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht, um 
Kleinteile aufzusammeln.

WARNUNG vor Verbrennungen/
Brand

• Der eingebaute Akku kann und 
darf nicht selbst aus getauscht 
oder ausgebaut werden. Bei 
 unsachgemäßem Auswechseln 
des Akkus besteht Explosionsge-
fahr. Ersatz nur durch den selben 
oder einen gleichwertigen 
 Akku-Typ. Wenn der Akku defekt 
ist, wenden Sie sich an eine Fach-
werkstatt oder an  unseren Kun-
denservice.

• Stellen Sie keine offenen  
Brandquellen wie z.B. brennende  
Kerzen in die Nähe des Akkusau-
gers. Kerzen und andere  offene 
 Flammen müssen zu jeder Zeit 
vom Artikel fernge halten werden, 
um die Ausbreitung von Feuer zu 
 verhindern.

• Der Artikel enthält einen Lithium- 
Ionen-Akku. Dieser darf nicht 
aus einandergenommen, in Feuer 
geworfen oder kurzgeschlossen 
werden.

• Verändern und/oder deformie-
ren/erhitzen/zerlegen Sie  Akkus 
nicht.

WARNUNG vor Verletzungen

• Wenn Sie den Akkusauger im 
Auto benutzen: Lassen Sie den 
Akkusauger bei Nichtgebrauch 
nicht lose im  Fahr zeug liegen. 
Das Gerät kann bei extremen 
Fahr manövern unkontrolliert 
durch den Innenraum fliegen. 
 Fixieren Sie ihn z.B. im Koffer-
raum oder bewahren Sie ihn im 
Haus auf.

• Achten Sie darauf, dass niemand 
über das USB-C- Ladekabel stol-
pert.

• Saugen Sie niemals Menschen 
oder Tiere ab. Halten Sie grund-
sätzlich Haare, Körperteile und 
Kleidungsstücke, wie z.B. Schuh-
bänder und Schals, von der An-
saugöffnung fern.  Versuchen Sie 
niemals, eine Verstopfung bei 
laufendem  Gerät zu beseitigen.

• Schalten Sie das Gerät immer 
aus, bevor Sie den Bürsten-
aufsatz abnehmen.

• Das Gerät darf während des  
Gebrauchs, der Reinigung und 
beim Abnehmen des Staubauf-
fangbehälters nicht über das 
USB-C-Ladekabel mit der  
Strom quelle verbunden sein. 

VORSICHT – Sachschäden

• Überhitzen Sie den Akkusauger 
nicht. Schalten Sie ihn  nach max. 
12 Minuten aus und lassen Sie ihn 
ca. 30 Minuten abkühlen. 

• Achten Sie darauf, dass die 
 Lüftungsschlitze des Gerätes 
nicht durch Staub oder  Ähnliches 
 abgedeckt sind.

• Vermeiden Sie Lagerung, Laden 
und  Benutzung bei  extremen 
Temperaturen und extrem niedri-
gem Luftdruck (wie z.B. in großen 
Höhen).

• Tragen Sie den Akkusauger  
immer nur am Griff, nicht  
am  USB-C-Ladekabel.

• Der Akkusauger darf nur  
komplett zusammengebaut  
und mit eingesetztem Filter  
verwendet werden.

• Verwenden Sie nur Original- 
Zubehörteile.

• Schützen Sie das Gerät vor  
Stößen, Stürzen, Staub, Feuchtig-
keit, direkter Sonneneinstrahlung 
und extremen Temperaturen. 
Schützen Sie insbesondere auch 
den Akku vor übermäßiger  
Wärme.

• Verwenden Sie zum Reinigen  
keine scharfen Chemikalien, 
 aggressive oder scheuernde  
Reinigungsmittel.

Akku laden

  M Entfernen Sie vor dem  
ersten Gebrauch sämtliches 
Verpackungsmaterial.

Bei Anlieferung ist der Akku nicht 
voll geladen. Um die maximale 
Lade kapazität des Akkus zu  
erreichen, laden Sie ihn vor dem 
ersten Gebrauch vollständig auf.

1.  Schließen Sie den Akkusauger 
wie  abgebildet mit dem mit-
gelieferten  USB-C Lade kabel 
an  einen USB-Netz adapter 
(nicht im Lieferumfang) an. 

2. Stecken Sie den USB- Netz- 
adapter in eine Steckdose.  

Während des  
Ladevorgangs 
 zeigen die  
Kontrollleuchten 
der Ladestatus- 
An zeige die  
aktuelle Kapazität 

(25% – 50% – 75% – 100%) des  
Akkusaugers an:

Kontroll-Leuchte leuchtet –  
Kapazität erreicht

Kontroll-Leuchte blinkt –  
wird geladen

Kontroll-Leuchte aus –  
Kapazität noch nicht erreicht

Wenn alle vier Kontroll-Leuchten 
dauerhaft leuchten, ist der Akku-
sauger vollständig aufgeladen.

3. Die Ladezeit beträgt maximal 
2 Stunden. Die Betriebs dauer 
des Akkusaugers mit voll auf-
geladenem Akku  
beträgt ca. 12 Minuten. 

4. Nach dem Laden ziehen Sie 
den USB-Netzadapter aus  
der Steckdose und das 
USB-C-Ladekabel aus dem 
 Akkusauger.

•  Um die volle Kapazität des  
Akkus solange wie  möglich 
zu  erhalten, laden Sie  
den Akku auch bei Nicht-
gebrauch alle 2 bis  
3 Monate vollständig  auf.

• Laden Sie den Akku bei  
Temperaturen von +10 bis +40 °C.

• Am längsten hält die Kapazität 
des Akkus bei Raumtempe ratur. 
Je niedriger die Umgebungs-
temperatur, desto mehr  verkürzt 
sich die Betriebsdauer.  

Gebrauch

Der Akkusauger erwärmt 
sich im Gebrauch. Dies ist 
 normal und kein Defekt.

Verschlusskappe abnehmen 

 
Verschlusskappe aufsetzen

Click !

Akkusauger ein- und  
ausschalten

1. Ziehen Sie den Griff bis zum 
Anschlag heraus.

2.  Drücken Sie den Ein-/Aus- 
Schalter , um den Akku-
sauger einzuschalten.

3.  Drücken Sie den Ein-/Aus- 
Schalter  erneut, um den 
Akkusauger  auszuschalten.

Click !

4. Schieben Sie nach dem  
Gebrauch den Griff wieder in 
das Gehäuse, bis er hör- und  
spürbar einrastet.

Bürstenaufsatz verwenden

Verwenden Sie den Bürstenaufsatz 
für Polster und für  empfindliche 
Oberflächen.

Arretierungstaste

1. Drücken Sie die Arretierungs-
taste und schieben Sie die 
 Bürste nach vorn. 

2. Lassen Sie die Arretierungs-
taste los und schieben Sie die 
Bürste weiter, bis sie hör- und 
spürbar einrastet.

3.  Stecken Sie den Bürstenaufsatz 
auf die Ansaug öffnung.

  M Zum Abnehmen ziehen Sie 
den Bürstenaufsatz gerade  
von der Ansaugöffnung ab.

  M Um den Bürstenaufsatz zu 
verstauen, drücken Sie die 
 Arretierungstaste und  
schieben Sie die Bürste  
zurück, bis sie hör- und  
spürbar einrastet.

Reinigen

Bürstenaufsatz reinigen

1. Schalten Sie das Gerät aus 
und nehmen Sie den 
 Bürstenaufsatz ab.

2. Entfernen Sie Haare oder 
Schnüre aus dem Bürsten-
aufsatz.

3. Wischen Sie den Bürsten-
aufsatz mit einem leicht 
 angefeuchteten, fusselfreien 
Tuch ab.

Staubauffangbehälter leeren  
und reinigen

VORSICHT – Sachschaden

Das Gerät darf nicht eingeschal-
tet sein, während Sie den 
 Staubauffangbehälter abnehmen.

Leeren Sie den Staubauffangbe-
hälter regelmäßig, um eine  
ver minderte Saugleistung, eine 
Überhitzung des Gerätes und eine 
übermäßige Verschmutzung des 
Filters zu vermeiden.

1. Schalten Sie den Akkusauger 
aus.

2. Halten Sie den Akkusauger  
so, dass der Staubauffang-
behälter nach unten zeigt.

Am besten nehmen Sie den 
 Staubauffangbehälter direkt 
über  einem  Mülleimer ab.

3.  Drehen Sie den Staubauffangbe-
hälter gegen den Uhr zeigersinn, 
so dass der Kreis am Staubauf-
fangbehälter auf den Punkt am 
Gehäuse weist (siehe Abbil-
dung), und nehmen Sie den 
Staubauffangbehälter vom 
 Gehäuse ab.

4.  Ziehen Sie den Filter aus dem 
Staubauffangbehälter heraus. 

Filter reinigen 

Filterdeckel

Filterkörbchen

Filterhalterung

Gaze

1. Drehen Sie den transparenten 
Filterdeckel im Uhrzeigersinn 
und nehmen Sie ihn zusam-
men mit dem Filterkörbchen 
aus der Filterhalterung.

2. Nehmen Sie das Filter-
körbchen vom Filterdeckel ab.  

3. Klopfen Sie das Filterkörbchen 
und die Filterhalterung aus.  
Sie können die Filterhalterung 
auch ausbürsten oder feucht 
auswischen. Gehen Sie dabei 
vorsichtig vor, damit Sie die 
Gaze nicht beschädigen.

4. Wischen Sie den transparen-
ten Filterdeckel feucht ab.

5. Lassen Sie alle Teile voll-
ständig trocknen, bevor Sie 
den Filter in umgekehrter  
Reihenfolge wieder 
zusammen setzen.

 Sollte sich der Filter nicht mehr 
zufriedenstellend reinigen  lassen 
oder lässt die Saugleistung auf-
grund des Filters nach, können Sie 
einen neuen Filter bei unserem 
Kundenservice  bestellen (siehe  
Kapitel „Kundenservice“).

Aus Gründen der Hygiene sollte 
der Filter regelmäßig  erneuert 
werden.

Akkusauger wieder  
zusammensetzen 

1.  Setzen Sie den Filter in den 
 Staubauffangbehälter. 

2.  Setzen Sie den Staubauffang-
behälter so auf das Gehäuse, 
dass der Kreis am Staubauffang-
behälterauf den Punkt am Ge-
häuse weist (siehe Abbildung).

3.  Drehen Sie den Staubauffang-
behälter im  Uhr zeigersinn, bis 
der Punkt am  Staubauffang-  
behälter auf den Punkt am 
 Ge häuse weist. Der Staubauf-
fangbehälter muss hör- und 
 spürbar einrasten.

Gehäuse reinigen

VORSICHT – Sachschaden

Verwenden Sie zum Reinigen  
keine scharfen  Chemikalien, 
 aggressive oder scheuernde 
 Reinigungsmittel.

  M Reinigen Sie das Gehäuse mit 
einem leicht angefeuch teten, 
fusselfreien Tuch.

Störung / Abhilfe

Keine Funktion

• Ist der Akku aufgeladen?

Geringe Saugleistung

• Ist der Staubbehälter voll?

• Ist der Filter stark  
verschmutzt?

• Ist der Akku ausreichend 
 aufgeladen?

Erhöhte Lautstärke

• Ist der Staubbehälter voll?

•  Ist der Staubbehälter korrekt 
eingesetzt? 

• Ist der Filter korrekt  
eingesetzt?

• Ist der Filter verschmutzt?

• Befindet sich ein Gegenstand  
in der Ansaugöffnung?

Technische Daten

Modell:  622 879

USB- 
Anschluss:  5 V  2 A 

(das Symbol   
bedeutet Gleichstrom)

Akku

Typ:    2 x 3,7 V 2000 mAh, 
ISR18650 Li-ion

Nennenergie: 14,8 Wh    
    (nach UN 38.3 getestet)

Spannung:  7,4 V / 2000 mAh

Ladezeit:   ca. 2 h

Akkusauger

Max. Saugkraft: 5,5 kPa

Schallpegel:  ca. 80 dBA

Betriebszeit:   ca. 12 Min  
(bei voll aufgela-
denem Akku)

Fassungsvermögen 
Staubauffang- 
behälter:   ca. 80 ml

Umgebung- 
stemperatur:   +10 bis +40 °C

Made exclusively for:

Tchibo GmbH, Überseering 18, 
22297 Hamburg, Germany 
www.tchibo.de

Im Zuge von Produktverbesserun-
gen behalten wir uns  technische 
und optische Veränderungen am 
 Artikel vor.

Entsorgen

Geräte, die mit diesem 
Symbol gekenn zeichnet 
sind, dürfen nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt 

werden! Sie sind gesetzlich dazu 
verpflichtet, Altgeräte getrennt 
vom Hausmüll zu entsorgen.  
Elektrogeräte enthalten gefährli-
che Stoffe.  Diese können bei  
unsachgemäßer Lagerung und  
Entsorgung der Umwelt und  
Gesundheit schaden. Informatio-
nen zu Sammelstellen, die Altge-
räte  kostenlos entgegennehmen, 
erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde- 
oder Stadtverwaltung.

Wir sind Mitglied des Rücknahme-
systems take-e-back.  Weitere In-
formationen dazu  finden Sie unter  
www.tchibo.de/entsorgung.

Batterien und Akkus  
gehören nicht in den 
 Hausmüll! 

Sie sind gesetzlich dazu verpflich-
tet, leere  Batterien und Akkus bei 
einer  Sammelstelle Ihrer 
 Gemeinde- oder Stadtverwaltung 
oder beim batterie vertreibenden 
Fachhandel abzugeben.

Achtung! Dieses Gerät enthält  
einen Akku, der aus Sicherheits-
gründen fest eingebaut ist und 
nicht entnommen werden kann, 
ohne das Gehäuse zu zerstören. 
Ein unsachgemäßer Ausbau stellt 
ein Sicherheitsrisiko dar. Geben 
Sie daher das Gerät ungeöffnet bei 
der Sammelstelle ab, die Gerät und 
Akku fachgerecht entsorgt.

Sicherheitshinweise 

Der Artikel ist mit Sicherheits-
vorrichtungen ausgestattet.   
Lesen Sie trotzdem aufmerksam 
die Sicherheitshinweise und  
benutzen Sie den Artikel nur wie in 
dieser Anleitung  beschrieben,  
damit es nicht versehentlich zu 
Verletzungen oder  Schäden kommt.

Bewahren Sie diese Anleitung zum 
späteren Nachlesen auf. 
Bei Weitergabe des Artikels ist 
auch diese Anleitung mitzu geben.

Verwendungszweck

•  Der Akkusauger ist zum 
 Aufsaugen von Staub, Schmutz, 
 Krümeln etc.  konzipiert. Er ist 
nicht für die Reinigung großer 
Flächen oder für einen Dauerein-
satz vorgesehen.

• Der Artikel ist für den Privat-
gebrauch konzipiert und für 
 gewerbliche Zwecke ungeeignet.

GEFAHR für Kinder und  
Personen mit eingeschränkter 
 Fähigkeit Geräte zu bedienen

• Dieses Gerät kann von Kindern  
ab 8 Jahren und von  Personen 
mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder  geistigen  
Fähigkeiten oder Mangel an  
Erfahrung und/oder Wissen  
benutzt werden, wenn sie  
beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes 
 unterwiesen wurden und die  
daraus resultierenden  Gefahren 
verstanden haben. Die Reinigung 
darf nicht durch Kinder ohne 
Beaufsich tigung durchgeführt 
werden.  
Kinder  dürfen nicht mit dem  
Gerät spielen.

• Halten Sie Kinder von  
Verpackungsmaterial fern.  
Es besteht u.a. Erstickungs gefahr! 

GEFAHR durch Elektrizität 

• Tauchen Sie das Gerät und das 
USB-C-Ladekabel nicht in Wasser 
oder andere  Flüssigkeiten ein, da 

sonst die Gefahr eines 
 elektrischen Schlages besteht.  
Fassen Sie das Gerät nicht mit 
nassen Händen an.

• Stecken Sie keine Nadeln oder 
sonstige metallische Gegen-
stände in die Geräteöffnungen. 

• Nehmen Sie das Gerät nicht in  
Betrieb, wenn das Gerät selbst 
oder das USB-C-Ladekabel 
 sichtbare Schäden aufweisen 
oder das Gerät herunter gefallen 
ist.

• Nehmen Sie das Gerät nicht  
weiter auseinander als in  dieser 
Anleitung beschrieben. Nehmen 
Sie keine Veränderungen am  
Artikel vor. Lassen Sie Reparatu-
ren am Gerät oder am USB-C- 
Ladekabel nur von einer Fach-
werkstatt bzw. durch unseren 
Kundenservice  durchführen.

• Wenn Sie den Akkusauger  
aufladen,  beachten Sie:

 -  Stellen Sie keine mit Flüssig-
keit  gefüllten Gefäße, wie z.B. 
Blumen vasen, in die nähere 
 Um gebung des Akkusaugers.  
Das Gefäß kann umkippen 
und die Flüssigkeit kann die 
elektrische Sicherheit beein-
trächtigen.  
Es besteht die Gefahr eines 
 elektrischen Schlages.

 -  Verwenden Sie zum  Aufladen 
nur geeignete USB-Netz-
adapter, die den „Techni-
schen Daten“  entsprechen.

 -  Verwenden Sie keine  
defekten USB-Netzadapter 
und  versuchen Sie nicht,  
diese zu reparieren.

WARNUNG vor Missbrauch

•  Saugen Sie auf keinen Fall  
folgende Dinge auf:

 –  glühende Asche, Zigaretten-
kippen, Streichhölzer etc.: 
Brandgefahr! Artikelnummer: 622 879

Design-Akkusauger
Lüftungsschlitze

Ein-/Aus-Schalter

Ladestatus-Anzeige

USB-C- 
Anschlussbuchse

Griff

Filter

Staubauffangbehälter

Ansaugöffnung

 Bürsten  - 
aufsatz

Verschluss- 
kappe

USB-C- 
Ladekabel

Gehäuse
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en   Instructions for use

WARNING – hazards resulting 
from misuse

•  Never vacuum up the following:

 –  glowing ash, cigarette butts, 
matchsticks, etc: fire hazard!

 -  toner for printers: fire or  
explosion hazard!

 –  caustic or toxic substances 
(e.g. acid, asbestos or asbes-
tos dust, etc.): danger to 
health!

 –  liquids (in particular liquid 
carpet cleaners): danger of 
short circuit!

 –  pointed, hard objects (splin-
ters of glass, nails etc.):  
these can destroy the filter.

 –  plaster, cement, dust from 
drilling, construction waste, 
makeup, etc:  
these substances may block 
the filter and thus damage 
the appliance.

 –  cables, wiring, etc.:  
the insulation could be  
damaged.

• Do not use the appliance in the 
vicinity of highly flammable  
materials. 

• Do not use the appliance to  
vacuum up small objects.

WARNING – risk of burns/fire

• You cannot and must not  
attempt to replace the built-in 
rechargeable battery yourself. 
There is a risk of explosion if the 
battery is replaced incorrectly.  
It should be replaced only with 
an identical battery or one of 
equivalent value. If the recharge-
able battery is defective, contact 
a specialist workshop or the  
customer care service.

• Do not place any naked flames 
such as burning candles near 
the vacuum cleaner. The product 
must be kept away from candles 
and other naked flames at all 
times to prevent the spread of 
fire.

• The product contains a  
lithium-ion rechargeable battery.  
It must not be taken apart, 
thrown into fire or short-circuited.

• Do not modify and/or deform/
heat/dismantle rechargeable 
batteries.

WARNING - risk of injury

• When using the vacuum cleaner 
in the car: do not leave the  
vacuum cleaner lying around in 
the car when not in use.  
The appliance could fly uncon-
trollably through the inside of 
the car during extreme driving 
manoevres. Secure it, e.g. in the 
boot, or keep it indoors.

• Ensure that no one trips over the 
USB-C charging cable.

• Never use the vacuum cleaner  
on people or animals. Always 
keep hair, parts of the body and 
items of clothing such as shoe 
laces and scarves away from  
the suction opening.  Never  
attempt to remove a blockage 
when the vacuum cleaner is  
in operation.

• Always turn the appliance off  
before removing the brush  
attachment.

• Disconnect the USB-C charging 
cable from the power supply  
before using or cleaning the  
vacuum cleaner and before  
removing the dust collector.

CAUTION – material damage

• Do not overheat the vacuum 
cleaner. Switch it off after max. 
12 minutes and leave it to cool 
down for approx. 30 minutes. 

• Ensure that the ventilation holes 
on the appliance are not covered 
by dust or similar substances.

• Avoid storing, charging and using 
the vacuum cleaner at extreme 
temperatures and extremely low 
air pressure (e.g. at high alti-
tudes).

• Only ever carry the vacuum 
cleaner by its handle, not by the 
USB-C charging cable.

• The vacuum cleaner may only 
be used when fully assembled 
and with the filter inserted.

• Only use original accessories.

• Protect the appliance from  
impacts, falls, dust, moisture,  
direct sunlight and extreme  
temperatures. Protect the re-
chargeable battery in particular 
from excessive heat.

• Do not use any caustic, aggres-
sive or abrasive products for 
cleaning.

Charging the battery

  M Remove all packaging  
material prior to first use.

The rechargeable battery is not 
fully charged upon purchase.  
To reach the battery's maximal 
charging capacity, charge the  
appliance fully before using it for 
the first time.

1.  Connect the vacuum cleaner 
to a USB mains adapter (not  
included) using the USB-C 
charging cable provided.

2. Plug the USB mains adapter 
into a wall socket.

While the applian-
ce is charging, the 
indicator lights on 
the charge status 
display will show 
the current  
capacity  

(25% – 50% – 75% – 100%) of the 
vacuum cleaner's battery: 

The indicator light is lit up -  
fully charged

The indicator light is flashing –  
charging 

The indicator light is out –  
not yet fully charged

The vacuum cleaner is fully 
charged when all four indicator 
lights light up continuously. 

3. The charging time is max. 
2 hours. The operating time  
of the vacuum cleaner with  
a fully charged battery is  
approx. 12 minutes. 

4. After charging, disconnect 
both the USB mains adapter 
from the wall socket and the 
USB-C charging cable from 
the vacuum cleaner.

•  To preserve the recharger-
able battery's full capacity 
for as long as possible, you 
should fully recharge the 
battery every 2 to 3 
months, even if you do not 
use the vacuum cleaner.

• Charge the battery in an environ-
ment between +10 and +40 °C. 

• The battery will best hold its 
charge at room temperature.  
The lower the surrounding  
temperature, the shorter the  
operating time. 

Use

The vacuum cleaner  
becomes warm during use.  
 This is normal and is not  
a fault.

Removing the cap 

 
Attaching the cap 

Click !

Switching the vacuum cleaner 
on and off

1. Pull the handle all the way 
out. 

2.  Press the On/Off switch  to 
switch the vacuum cleaner on.

3.  Press the On/Off switch  
again to switch the vacuum 
cleaner off.

Click !

4. After using the vacuum  
cleaner, slide the handle back 
into the casing until you hear 
and feel it click into place. 

Using the brush attachment

Use the brush attachment for  
upholstery and for sensitive  
surfaces.

Lock button

1. Press the lock button and 
push the brush forwards. 

2. Release the lock button and 
keep pushing the brush until 
you hear and feel it click into 
place.

3.  Place the brush attachment 
onto the suction opening.

  M To take it off, pull the brush 
attachment straight off the 
suction opening.

  M To store away the brush  
attachment, press the lock 
button and push the brush 
back until you hear and feel  
it click into place.

Cleaning

Cleaning the brush attachment

1. Switch off the appliance and 
remove the brush attachment.

2. Remove any hair or threads 
from the brush attachment.

3. Wipe the brush attachment 
with a slightly dampened,  
lint-free cloth.

Emptying and cleaning the dust 
collector

CAUTION – material damage

The appliance must not be 
switched on while you remove 
the dust collector.

Empty the dust collector regularly 
to avoid a decrease in suction, 
overheating of the appliance and 
excessive dirt in the filter. 

1. Switch off the vacuum  
cleaner.

2. Hold the vacuum cleaner with 
the dust collector facing 
downwards.

It is best to remove the dust 
collector directly over a bin.

3.  Turn the dust collector anti-
clockwise so that the circle on 
the dust collector is aligned 
with the dot on the casing (see 
illustration) and remove the 
dust collector from the casing.

4.  Take the filter out of the dust 
collector. 

Cleaning the filter 

Filter cover

Filter basket

Filter holder

Gauze

1. Turn the transparent filter lid 
clockwise and remove it from 
the filter holder together with 
the filter basket.

2. Remove the filter basket from 
the filter lid.

3. Tap on the small filter basket 
and filter holder.  
You can also brush out the  
filter holder or wipe it down 
with a damp cloth. However,  
be careful when doing this so 
that you do not damage the 
gauze.

4. Wipe down the transparent  
filter lid with a damp cloth.

5. Allow all parts to dry com-
pletely before reassembling 
the filter in reverse order.

 If you are no longer able to clean 
the filter to a satisfactory level  
or if the suction is decreasing due 
to the filter, you can order a new 
filter from our customer care ser-
vice (see “Customer care service” 
section). 

For hygiene reasons, the filter 
should be replaced at regular  
intervals.

Reassembling the vacuum  
cleaner

1.  Put the filter into the dust  
collector. 

2.  When you attach the dust  
collector to the casing, ensure 
that the circle on the dust 
collector is aligned with the dot 
on the casing (see illustration).

3.  Turn the dust collector clock-
wise until the dot on the dust 
collector is aligned with the dot 
on the casing. You must hear 
and feel the dust collector click 
into place.

Cleaning the casing

CAUTION – material damage

Do not use any caustic, aggres-
sive or abrasive products for 
cleaning.

  M Use a slightly damp, lint-free 
cloth to clean the casing.

Problems / solutions

Not working

• Is the battery charged?

Poor suction

• Is the dust collector full?

• Is the filter very dirty?

• Is the battery sufficiently 
charged?

Increased volume

• Is the dust collector full?

•  Is the dust collector inserted 
correctly? 

• Is the filter inserted  
correctly?

• Is the filter dirty?

• Is there something stuck in 
the suction opening?

Technical specifications

Model:  622 879

USB 
connection:  5 V  2 A  

(the   symbol 
stands for direct  
current)

Rechargeable battery

Type:   2 x 3.7 V 2000 mAh, 
ISR18650 Li-ion

Watt-hour  
rating:  14.8 Wh    
    (tested as per UN 38.3

Voltage:   7.4 V / 2000 mAh

Charging time: approx. 2 hours

Vacuum cleaner

Max. suction:  5.5 kPa

Sound level:  approx. 80 dBA

Operation time:  approx. 12 min  
(if the battery is 
fully charged

Storage capacity 
Dust collector: approx. 80 ml

Ambient  
temperature:  +10 to +40 °C

Made exclusively for:

Tchibo GmbH, Überseering 18, 
22297 Hamburg, Germany

In the course of product improve-
ment, we reserve the right to 
make technical and optical modifi-
cations to the product.

Disposal

Appliances marked with 
this symbol must not be 
disposed of along with 
normal household refuse! 

You are legally obliged to dispose 
of old appliances separately from 
household waste. Electronic appli-
ances contain hazardous sub-
stances  and, if stored or disposed 
of improperly, may cause harm to 
health and the environment.  
Information about collection 
points where old appliances can 
be disposed of free of charge  
is available from your local  
authorities.

Single-use batteries 
and rechargeable  
batteries  

must not be disposed of along 
with household waste! 
You are legally obliged to dispose 
of all flat batteries at a local  
authority collection point or to  
return them to a battery retailer.

Caution! This device contains a  
rechargeable battery that, for 
safety reasons, is firmly built into 
the device and cannot be removed 
without destroying the casing.  
Improper disassembly leads to 
safety hazards. For this reason, 
take the device intact to a collec-
tion point where the device and 
battery will be disposed of  
properly.

Safety warnings 

This product is equipped with  
safety features.  Nevertheless, read 
the safety warnings carefully and 
only use the product as described 
in these instructions to avoid  
accidental injury or damage.

Keep these instructions for future 
reference. If you give this product 
to another person, remember to 
also include these instructions.

Intended use

•  The vacuum cleaner is designed 
for picking up dust, dirt, crumbs, 
etc. It is not intended for cleaning 
larger areas or for extended use.

• The product is designed for  
home use and is not suitable for 
commercial purposes.

DANGER to children and to  
people with limited ability 
to operate devices/appliances

• This appliance may be used by  
children aged 8 and over, and  
by persons with reduced physical, 
sensory or mental capacities  
or a lack of sufficient experience 
and/or knowledge, provided they 
are supervised or have been 
trained in the safe use of the  
appliance and understand the  
potential dangers. Cleaning must 
not be carried out by children 
without supervision.  
Children must not be allowed to 
play with the appliance. 

• Keep the packaging material out 
of the reach of children. It poses 
several risks, including the risk of 
suffocation!

DANGER due to electricity 

• Never immerse the appliance or 
the USB-C charging cable in water 
or other liquids as this poses a 
risk of electric shock.  
Do not touch the appliance with 
wet hands.

• Do not insert any pins or other 
metal objects into the openings 
on the appliance. 

• Do not use the appliance if the 
appliance or the USB-C charging 
cable show any visible signs of 
damage or if the appliance has 
fallen down or been dropped.

• Do not disassemble the appliance 
any more than instructed in this 
manual. Do not make any modifi-
cations to the product. Only have 
repairs to the appliance or USB-C 
charging cable carried out at a 
specialist workshop, or contact 
our customer care service. 

• When charging the vacuum  
cleaner, please note the  
following:

 - Do not put any containers 
filled with liquid, such as  
vases, on or within close 
proximity of the appliance.  
They could topple over and 
the liquid could impair the 
electrical safety of the appli-
ance. There is a risk of  
electric shock.

 -  To charge the appliance,  
use only suitable USB mains 
adapters compliant with the 
“Technical specifications”. 

 -  Do not use any faulty USB 
mains adapters and do not 
attempt to repair them.
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